Name: Angepasstheit 26.10.2021

Spechte - Spezialisten im Wald - Wahlaufgaben

¢(D Die Eier fast aller Wiesenvégel sind braunlich oder grinlich. Erklare, warum die Eier aller
Spechtarten weil3 sind.

&y

$(2) Beurteile, ob der Specht aus der Sicht von Waldbesitzern niitzlich oder schadlich ist.
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Zusatzaufgabe

@ Beschreibt die Angepasstheit von weiteren Tieren.

R

Wald kaz

Haselmaus

Maulwurf

Naturwissenschaft

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/angepasstheit



